

今日八版 第2633期

浙新办[2004]53号

中共苍南县委主管  
苍南县新闻宣传中心主办

2018年6月

22

星期五

农历戊戌年  
五月初九

新闻热线 投稿邮箱

68881655 cnxwzx@126.com



29℃  
24℃

今天多云到阴有阵雨或雷雨，明天  
多云转阴局部有阵雨，偏南风7-8级阵  
风9级。  
苍南气象局提供



今日  
苍南  
数字报



苍南  
发布



苍南  
新闻  
客户端

## 陈伟俊来苍调研时要求 唱响改革最强音 实现发展新跨越

本报讯

记者 陈薇拉

昨天,副省长、市委书记陈伟俊率队来我县调研,并看望慰问部分老党员。调研中,陈伟俊充分肯定了苍南的发展,并寄语苍南要凝心聚力、团结一致,紧紧抓住历史发展机遇,继续唱响改革开放最强音,努力实现苍南高质量发展的新跨越。市县领导王军、黄荣定、郑建忠等陪同调研。

陈伟俊一行首先实地考察了龙港新城和龙港镇,详细了解龙港发展历史、未来规划及龙港新城建设进展。据介绍,龙港镇作为改革开放的产物,经历了三次历史跨越,自2014年被列为国家新型城镇化综合试点镇,正不断从产业城向新型城市迈进。截止目前,龙港新城共投入建设资金约100亿元,完成吹填造地2.35万亩,产业集聚区已引进企业89家,

辖区内路网框架已初步成型。俯瞰龙港的新老城建设,陈伟俊频频点头,表示肯定。

在苍南仪表集团,陈伟俊走访参观了企业展厅、生产车间、检测中心等,详细了解企业的发展。当得知苍南仪表是一家专注燃气计量仪表研发、制造、销售、服务的国家高新技术企业,每年投入千万用于技术创新,去年已实现销售产值超7亿,并在走上市之路,陈伟俊对其大加赞赏。他说:“苍南仪表能够坚守实业不动摇,坚持推进技术创新,并努力朝着IPO方向发展,还认真落实‘四换三名’,通过‘机器换人’,实现在人员减少的情况下产值不断翻番,不断提高人均产出,这必将对苍南的企业起到重要的引领作用。”

借着“七一”来临之际,陈伟俊还走访慰问了我县部分老党员,为他们送上党的关怀。在“中国第一座农民城”的开创者陈定

模家中,陈伟俊与陈定模亲切地拉家常,探讨温州未来的发展。陈伟俊对陈定模说:“龙港曾引领了一个时期的发展,也树立了一种精神标杆,贡献很大。你站在改革开放的前沿,在特殊的历史时期做出了特殊的贡献,向你表达敬意和慰问,希望你继续在温州新一轮的改革开放进程中贡献力量。”在抗战前老党员林鼎叶家中,看着94岁的林老精神健硕、家庭和睦,陈伟俊甚是欣慰,他说:“我们今天有幸福生活都是老一辈打下的基础,感谢您以前为革命建设发展做出贡献,也祝愿您健康长寿幸福。”

在昨天下午召开的苍南县工作汇报会上,县委书记黄荣定向陈伟俊一行汇报了苍南的基本县情、苍南“1+5”发展目标定位以及近年来主要工作开展情况等。黄荣定说,近年来,苍南在市委市政府的坚强领导下,始终坚持一张蓝

图干到底,紧紧围绕“1+5”发展目标定位,以党建为引领,以发展为主线,以改革为动力,攻坚奋进,形成了“铸铁军、打硬仗、出实绩”的浓厚氛围,各项事业呈现蓬勃发展的良好态势,2017年全县实现地区生产总值512.7亿元;今年1—5月,财政总收入已达31.7亿元。

听取汇报后,陈伟俊对苍南取得的成绩表示充分肯定。他说,苍南始终走在改革的前列,改革潮流在苍南大地不断涌动,随着重大项目的落地、高铁经济的发展,苍南的各项优势在不断凸显,苍南不仅潜力巨大,而且大有可为、大有前途。陈伟俊指出,苍南要主动融入全省发展大局,打造浙江美丽的南大门。通过对接“大湾区”建设,谋划特色鲜明的主导产业;融入“大花园”建设,在产业发展中做出特色和亮点;推进“大通道”建设,让苍南成为重要的交通枢纽;还要助力“大都市

区”的建设,努力成为区域性重要的中心城市。

“苍南有今天的发展成绩是改革开放的巨大成果。”陈伟俊强调,苍南要继续深化改革,坚定大抓项目,激活加快发展的动力源。不仅要继续招大引强,还要推进传统产业转型升级,实现产业提升,更要在新产业、新业态、新模式的培育上走出新路子,挖掘潜力,引领发展。在新的历史节点上,苍南要在深化改革开放上更快一点,在扩大对台合作上更进一步,在加强内外联动上更进一程,抢抓机遇,勇当改革开放排头兵,再创更多的全国第一。苍南还要继续夯实基层基础,不断创新社会治理,坚决守牢安全底线,坚持固本强基,开创政通人和的新气象,凝心聚力,团结一致,实现经济社会的稳步提高,让苍南的发展迈上一个全新的台阶。

## 老龙港大桥开始拆除



本报讯(记者 林超群 通讯员 王道群)“陪着自己一起长大的桥突然就要拆了,心里还是很不舍得的。”一座桥、一段路,几十年默默陪伴,于是它们就有了温度。老龙港大桥要拆除的消息传出后,不少群众便专程来到大桥边,想通过手机记录下老桥最后的模样,他们坦言希望以这种方式纪念自己逝去的青春。

昨日上午,记者来到老龙港大桥,看到工人们正将一块块桥面撬起,一根根桥墩除去,这也标志着这座服务了30年之

久的桥梁正式和人们作别。“现在老桥的水上四块已经全部完成,水面的四个桥墩也已经全部切割完成,接下来将对水下承台和桩基进行拆除。同时,我们会把老桥的10号、14号墩承台和桩基进行保留,作为新桥的防撞墩。”据相关负责人介绍,老桥于5月24日正式开始拆除,预计7月中旬将全部完成。

1989年建成通车的老龙港大桥算是一个“元老”了,它跨越鳌江航道,连接我县龙港和平阳鳌江两大重镇,作为连接

龙金大道和104国道的纽带,是龙港和鳌江西片交通的咽喉,是江南乡镇对外交通的重要关节点。曾几何时,每当夕阳西下,周边市民都会在桥上漫步,或者静静听着从桥上传来的各种车辆发出的“滴滴”“嘟嘟”声……这一切,都已成为美好的回忆。

30年弹指一挥间,陪伴了一代人成长的老桥早已容颜老去。据了解,老龙港大桥因桥墩屡遭船舶撞击,几经修复后于2011年鉴定为四类危桥,同时对大桥进行限载限速通行

时,对当地的交通运输和经济社会发展也带来较大影响。为彻底解决老桥安全问题,方便鳌江两岸人民出行,苍平两县在2014年启动龙港大桥改建工程,于2017年12月28日正式通车;老龙港大桥后经部门研究决定,将进行拆除。

此外,为保证大桥顺利拆除,保障航道安全,县港航管理局承担了大桥上游水路安全监管任务,在上午7点至晚上7点施工期间,该局将出动执法艇进行12小时巡航监管,严禁船舶在施工时段航行。

农污运维有了  
专业“经纪人”  
三年共试接收  
481村372个终端

4  
我县向黑恶势力“亮剑发声”  
公开征集线索,  
最高奖励50万

5  
玉龙湖景区  
警务室正式成立  
“大水缸”  
有新保护伞